
17.01.2024                    Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite.   Page 1 sur 1 
 

 
DM n°1 : Épreuve ECUE 09 – Anatomie Petit Bassin 

Tutorat 2023-2024 : 7 QCMS – Durée : 7min – Code épreuve : 0000 
 
 

QCM 1 : À propos de la description de la verge en érection indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) La face ventrale est la face la plus proche du ventre du patient 
B) La face ventrale est la face antérieure en érection 
C) La verge est recouverte d’une peau, prolongée par un prépuce s’insérant au niveau du sillon balanopréputial.  
D) Le gland peut être décalotté  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : À propos de l’appareil génital masculin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) La verge est formée des corps érectiles (= 1 corps spongieux + 2 corps caverneux) 
B) Les muscles en cornet enveloppent les racines des corps caverneux  
C) Les muscles en cornet enveloppent le bulbe du corps spongieux  
D) Lors de leur contraction ils augmentent le durcissement de la verge 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : À propos de l’appareil génital masculin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) L’érection est une intumescence vasculaire. Il y a interruption du retour veineux entraînant un gonflement et un 
durcissement des corps caverneux. 
B) Le corps spongieux est traversé par l’urètre prostatique  
C) Le gland présente le sinus naviculaire (=fosse naviculaire) de l’urètre  
D) Les corps caverneux s’insèrent sur les ailes iliaques  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : À propos de l’appareil génital masculin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) Les 2 gonades = 2 testicules sont contenus dans les bourses 
B) Ces gonades possèdent un étui périnéal appelé la vaginale du testicule  
C) L’épididyme recouvre les testicules comme « un cimier de casque » 
D) Les canaux éjaculateurs prolongent l’épididyme  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 

QCM 5 : À propos de l’appareil génital masculin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) Les deux canaux éjaculateurs se forment en dehors de la prostate  
B) Les deux canaux éjaculateurs se forment en-dessous du bec de la prostate  
C) Les deux canaux éjaculateurs se forment au-dessus de la base de la prostate  
D) Les deux canaux éjaculateurs cheminent à l’intérieur de la prostate puis pénètrent dans l'urètre prostatique au 
niveau du colliculus spermatique 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 

QCM 6 : À propos de l’appareil génital masculin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 

A) L’urètre prostatique entre dans la prostate dès sa sortie de la vessie  
B) L’urètre prostatique est suivi de l’urètre membraneux qui entre dans le sphincter strié  
C) NON ! L’urètre prostatique est tout de suite suivi par l’urètre spongieux qui entre dans le bulbe spongieux  
D) L’urètre possède un sinus naviculaire (=fosse naviculaire) au niveau du gland  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 :  

A) La contraction du sphincter lisse de la vessie est due à un influx orthosympathique  
B) La contraction du sphincter strié de la vessie est due à un influx orthosympathique  
C) La contraction du détrusor de la vessie est due à un influx orthosympathique  
D) La contraction des vésicules séminales et de la prostate est due à un influx orthosympathique  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
 


